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Világ proletár fai egyesüljetek!

NÉPLAP Mai számból :
V. M. Molotov elvtárs nyilatkozata a külügyminiszterek berlini értr- 
kezietének záróülésén (2. oldal) — A „égy hatalom külügyminiszterei 
él tekezefet hívnak össze a koreai és az indokínai kérdés rendezésére 
(2. oldal) -- Ma kezdik meg Debrecenben a magyar-szovjet barátság 
hónapját i o.dal) - A felültrágyázás eiirmlasztása terméskiesést 

jelent (3. oda!)
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A MAGYAB-SZOVJET BARÁTSÁG 
HONAPJA

Ma és holnap rendezik me­
gyénk különböző helységeiben a 
magyar-szovjet barátsági hónap 
ünnepélyes megnyitóját. Hat év­
vel ezelőtt, 1948 február 18-án ír­
lak alá Moszkvában a szovjet és 
magyar kormány megbízottai azt 
a szerződést, amely örök időkre 
szoros barátságba fűzi a két né­
pet. A Szovjetunió megalakulá- 
•1 eiőtt soha, semilyen körül­
mények közölt nem jöhetett lét­
re ehhez hasonló szerződés. A 
kizsákmányoló államhatalmak 
alapvető érdekeinek mondott 
volna ellent egy ilyen értelmű 
szerződés. Ez a barátsági szerző­
dés nemcsak azért egyedülálló, 
meri három évvel a háború után 
<;g.y hatalmas győzedelmes állam 
es egy legyőzött kis ország né­
pei között jött létre, hanem fő­
ként azért, mert a szerződő fe­
lek tollát nem a kölcsönös ér- 
-tekhajhászas, hanem az önzetlen 
barátság irányította. A burzsoá, 
vagy feudális államhatalmak ba­
rátsági szerződései csak névlege­
sek voltak, a papírra vetett be­
lük barátságot hirdettek — a 
gyakorlat azonban, még ha a lát­
szat. mást mutatott is: megcáfol­
ta a betűket.

re tanítanak. Évről-évre minden 
barátsági hónap után örömmel 
állapíthattuk meg: újra egy nagy 
lépéssel előbbre jutottunk tár­
sadalmat és embert formáló nagy 
harcunkban.

•v magyar nép felszabadulás 
előtti történelmében is sok szer­
ződés szerepelt. Ezeket azonban 
'z urak kötötték a dolgozó nép 

rovására. Ezt a szerződést nie­
lvet a „szabad világ fő városa- 
oan;- írtak alá, a nép képviselői 
kötöttek a nép javára. Hogy ez 
mennyire így van, azt az ‘azóta 
v h it hat esztendő mindennél 
ekesebben bizonyítja. A szovjet 
rép önzetlen baráti segítsége új- 
laszülto. megtermékenyítette az 
életünkét. Sztálinváros, Tiszaiük 
budapesti t öldala t ti gyorsvasul,
•íz emelkedő életszínvonal, a 
Kormány programmja — mind- 
mind énnek az önzetlen segítség­
nek a himnusza. Nincs az éle­
tünknek olyan területe, amely 
közvetve, vagy közvetlenül ne 
hirdetne a szovjet nép baráti se­
gítségének termékenyítő erejét Az 
élenjáró szovjet dolgozók mód­
szereinek köszönhetjük, hogy az 
emberi munka egyre terméke­
nyebb hazánkban is. hogy egyre 
szebb és egyre csodálatosabb 
eredmények megoldására képes. 
A szovjet művészet példájára, a 
szovjet művészek segítségével 
vált a mi nemzeti művészetünk 
is a legfejlettebb kapitalista mű­
vészetnél magasabbrendű, embe­
ribb művészetté. A szovjet embe­
rek megismerése révén alakul ki 
a mi hazánkban is egyre erőtel­
jesebben az új ember, a jövő 
embere, aki nemcsak szemlélője, 
hanem tudatos irányítója a tör­
ténelemnek, aki munkájával a 
holnap kapuit döngeti. Sokat, 
nagyon sokat köszönhetünk a 
szovjet nép önzetlen barátságá­
nak.

Mint az előző években, úgy 
ebben az évben is legkiválóbb 
szakembereink tartanak előadá­
sokat a barátsági hónap során a 
fejlett szovjet módszerek megis­
mertetése céljából. Élenjáró üze­
mi munkásaink, termelőszövet­
kezeti dolgozók elmondják ki­
magasló termelési eredményeik 
elérésének titkát, azt, hogy mit 
köszönhetnek a szovjet módsze­
reknek. Sok helyt tartanak elő­
adásokat. a Szovjetunióban járt 
küldöttek. Személyes élmények és 
tapasztalataik meggyőző erejével 
serkentik dolgozóinkat az elavult 
régiből az egyre újabb, egyre fej­
lettebb felé. Több előadást tar­
tanak vezető művészeti szakem­
bereink is. Azt mondják majd 
el, hogy mit köszönhetnek a 
szovjet művészek segítségének, a 
szovjet művészet példamutatásá­
nak. Ez a hónap egyben a kul- 
túrcsoportok, művészeti együtte­
sek hatalmas seregszemléje is 
lesz arról tanúskodva, hogy ha­
zánk a szovjet nép segítségével 

.soha nem tapasztalt kulturális vi­
rágzásnak indult. A magyar­
szovjet barátsági hónapon beiül 
is kiemelkedő ünnepi esemény a 
szovjet film ünnepe, amelv már­
cius 4-én kezdődik. A legkivá 
•óbb szovjet filmek mellett a 
magyar filmgyártás új alkotását, 
a ..Rákóczi hadnagyát“ is bemu­
tatják ez alkalommal. A szovjet 
film ünnepénél nem kisebb je­
lentőségű a szovjet könyv ün­
nepe sem, hiszen dolgozóink 
nagyrészét tanították meg a 
szovjet könyvek becsületesebben 
élni, igaz ember módjára hat- 
rolni a holnapért.

A barátsági hónap legkiemel 
kedőbb eseménye természetesen 
az idén is a szovjet emberek lá­
togatása. Alig jelent meg a Sza­
bad Nép tudósítása arról, hogy 
megérkezett hazánkba a szovjet 
küldöttség, elkezdődött az izga­
tott. örömteli találgatás: vájjon 
kik jönnek el közülük megyénk­
ké, vájjon kikkel ismerkedhetnek 
meg ismét személyesen is dol­
gozóink a nagy szovjet nép kül­
döttei közül, vájjon melyik szov­
jet művész magávalragadó mű­
vészetében gyönyörködhetnek új­
ra. Ügy várják a szovjet embere­
ket dolgozóink, mint a jövőnk 
küldötteit, mint. a holnapunk hír­
nökeit.

Előre a kongresszusi verseny sikeréért!

alkatrészt öntenek a Oürdiilőcsapágygyár öntöijélieii
Nehéz és felelősségteljes mun­

kát végeznek a Gördülőcsapágy- 
gyár öntöde dolgozói. Felelősség- 
érzetük és igyekvő akaratuk "a 
kongresszusi versenyben még 
jobban kibontakozik. Soha nem 
látott lendülettel öntik formába 
az izzó vasat. Jó kedvük, vidám­
ságuk magukkal ragadja a mű­

hely többi dolgozóit is. Jelenleg 
i.s nagy munkában találjuk őket. 
Mezőgazdasági alkatrészeket — 
dugattyúgyűrűt és csapágyházat 
— öntenek. Márkusz István az 
öreg martinász már megszokta 
az izzó vas ezerfelé repülő szik­
ráit. Fogadalmuknak az öntők, 
adott szavukhoz híven vala

mennyien eleget tesznek. Feb­
ruár havi első dekád tervüket 
-17 százalékra teljesítették, - v 
a versenytáblán Viski Károly, 
Dávid József, Erdőd! István, D,- 
vies Sándor, Lukács Sándor for­
mázok nevét 234 százalék. Csep­
pentő Lajos hegesztőjét pedig 
192 százalékos napi eredmec 
jelzi.

Lelkes verseny a Hajlít alt Bútorgyárban
A Bútorgyár dolgozói is len 

felületesen, eredményesen küzde­
nek a kongresszus tiszteletére 
tett felajánlások teljesítéséért.

. Adott szavukat lehetőleg határ- 
' idő előtt tettekre akarják vál- 
! tani.

Vállalták, hogy terven felül

3800 ruhafogast, 1000 előszoba- 
fogast, 300 törülközőtartót, 600 
fatálcát, a bölcsődék részére 340 
gyermekszéket, 2000 fektetőt ké­
szítenek. Február első dekádjá- 
nak végéig 973 ruhafogast, 38 
lábrácsot és a 300 törülközőtarló­
ból 223-at legyártottak.

Az elért eredményhez nagyban 
hozzájárultak többek közöli Ma­
gyar Balázsné, Tóth Antalné a 
grundolóüzem legjobb dolgozói, 
akik 111 százalékos vállalásukat- 
119 százalékra teljesítették 98 
százalékos minőség mellett. 1

A VARGA GYULA-BRIGÁD HELYTÁLLÁSA ..
— Gyürközzünk neki fiuk — 

mondja jókedvűen Varga Gyula 
a Járómű-javító asztalos brigád- 
vezetője — ,.gyermekeineka 
brigád tagjainak. — Tudjátok, 
hogy a pártkongresszus tisztele­
tére. párosversenyre szólítottuk 
Landler Jenő Járómű javító 
legjobb asztalosbrigádját. Nem 
akarunk lemaradni, mert az

szégyen lenne 
reccniekre.

A biztató szavak fél sikerrel 
is fejérnek, tudja ezt nagyon lót 
Varga Gyula elvlárs. Eddigi 
eredményük is arról tanúskodik, 
hogy vem hoznak a VII. osztály­
ra szégyent. 140 százalékos át­
lagteljesítményt ígértek és már 
februári első dekád eredményük

ránk deb- felette van a 140 százaléknak.
Szervezett, jó munkájukkal ' a 
Varga Gyula, brigád tagjai is 
hozzájárultak ahhoz, hogy eddig 
az osztály már 6 személy és 1 
podgyászkocsi futójavítását -vé­
gezte cl terven felül. A Járómü- 
javitó 400.250 forintos űzetni vál­
lalását egyébként eddig már 
175.055 forintra teljesítette.

200százalékos eredmény az Orvosi Müszergrárban
Az Orvosi Műszergyár injek 

cióstű osztályon ügyeskezű lá­
nyok és asszonyok ülnek gépjük 
mellett. Mindjárt a műhely első 
részében fejkendős fiatalasszony 
dolgozik. Keze talán mindenki­
nél gyorsabban jár. Gergely Jo- 
zsefné gépmunkás, aki 160 szá­
zalékos vállalását 182 százalékra 
teljesítette. Most a 200 százalék 
eléréséért indult harcba. Teljesít­
ményével o is, mint száz és száz 
dolgozótársa méltóképpen akar­
ja köszönteni a kongresszus nap­
ját, még magasabbra emelni a 
párt zászlaját. Célját cl is éri. 

hisz olyan asszony, aki nem a! 
leúszik meg a nehézségekkel, aki 
mindig bátran tör előre! Gergél, J6~sefné a 200 százalékos ereimén;, erő:óért kezd.

Egyésií dolgozó parasztok kongresszusi versenye

Ez a felismerés formálta ün­
neppé, népünk hagyományos ün­
nepévé a magyar-szovjet barát­
ság hónapját. Ez a hónap nem 
csupán a kölcsönös barátság és 
szeretet megnyit vánítúsának ün­
nepélyes alkalma, hanem életünk 
szebbé, gazdagabbá tételének ki­
váló eszköze is. A kölcsönös ba­
rátságnak ez a legmagasabbren- 
nü • tartalma. A barátsági hónap 
rendezvényei még nagyobb és 
még nemesebb emberségre ne­
velnek, még termékenyebb élet-

Lazas készülődés előzi meg a 
magyar-szovjet barátság hónap­
ját meg a legkisebb tanyán is 
Az öntevékeny, lelkes munkának 
mindenütt a szovjet nép iránt 
érzett szeretet a cselekvő rugó­
ja. Nemcsak a magyar-szovjet 
ba ratsag ápolására leghivatot- 
tabb szervezet, az MSZT, hanem 
minden más szervezet is lelkesc- 
sen kiveszi részét az előkészítés 
munkájából. Jellemző, hogy pél­
dául a helyi békebizottságok I 
nagyrésze — még' mielőtt megyei 
szervük ezt javasolhatta volna, 
öntevékenyen hozzáfogtak a ba­
rátsági hónap előkészítéséhez. 
Logikájuk, ami ezt indokolttá 
tette egyszerű, de nagyon igaz: 
a magyar-szovjet barátság hó­
napja a béke hónapja is..;

Asztalos Imre, Bellegelő 138. 
szá.n alatti 10 holdas egyénileg 
dogozó paraszt a harmadik párt- 
kongresszus tiszteletére ícliih ássál 
fordult a környék dolgozó paraszt­
jaihoz, a szomszédokhoz. Beadási 
versenyre hívta ki őket.

Asztalos Imre vállalta, hogy lej­
beadását minden hó 25-ig. tojás és 
baromfi beadását az első negyed­

évben egész évre teljesíti. A hí— 
zottsertést a második negyedévben 
a kenyérgabona beadási kötelezett­
ségét pedig gép alól. a kapásokat 
betakarítás után 24 órával adja be.

Asztalos Imre a következőképpen 
fejezi be felhívását: „Felhívom dol­
gozó paraszt társaimat, hogy az 
állampolgári kötelezettségüknek ha­
táridő előtt lehetőleg tegyenek ele­

get, mert ezzel is előre segítjük a 
kormányprogramul mielőbbi megva­
lósítását”, Asztalos 1 mre már telje­
sítene egész évi tojás és baromfi be­
adását. Versenyfelhívását már többen 
c! is fogadták, többek között Rózsa 
dános Bellegclő 178, özv. Manczur 
Mihálync Bellegelő 184, Kozma 
József Bellegclő 133 szám Malii 
lakosuk.

Országos értekezleten tárgyalják meg a mezőgazdasági 
termelés fejlesztésének soronkövetkező feladatait

Február 22-én, hétfőn reggel S 
órakor nagyjelentőségű értekez­
let kezdődik Budapesten az épí­
tőipari dolgozók szakszervezeté­
nek székhazában, a mezőgazda- 
sági termelés fejlesztéséről szóló 
párt- és kormányhatározat vég- 
rehaitása soronkövefkező felada­

tainak megvitatására. Az érte­
kezletet a minisztertanács hiv,a. 
össze és azon a mezőgazdaság 
tudósai, szakemberei, a tanácson 
képviselői mellett az állami gaz­
daságok, gépállomások, .termelő­
szövetkezetek legjobb vezetői és 
dolgozói, kiváló agronómusok és

állattenyésztők, valamint a ter­
melésben kitűnt egyéniieg dolgo­
zó parasztok vesznék részt.

Az értekezlet elsősorban a .ta­
vaszi munkák maradéktalan és 
jó elvégzésével kapcsolatos fel­
adatokat tárgyalja meg. (MTI)



Ä ném hatalom kulié iymmiszlerei^
megegyezlek, hogy értekezletet hívnak össie 
a koreai és az indokínai kérdés rendezésére

A berlini négyhatalmi értekezlet záróülésén Molotov szovjet külügyminiszter elnökölt. A 
négy hatalom külügyminiszterei a záróülés berekesztése előtt a következő záróközleményt fogad- 
ták el:

„A Szovjetunió, az Amerikai Egyesült Államok, Franciaország és az Egyesült Királyság 
külügyminiszterei: V. M. Molotov, J. F. Dulles, Georges Bidault és Anthony Eden 195 i januái 
25-töl február 18-ig értekezletet tartottak Berlinben, A külügyminiszterek a következő kérdések- 
ben jutottak megegyezésre:

Miután a Szovjetunió, ciz Amerikai Egyesült Államok, Franciaország és az Egyesült Ki-

A négy külügyminiszter elhagyta 
Berlint

Dulles amerikai külügyminisz­
ter csütörtökön este nyolc óra­
kor, alig egy órával a négyha­
talmi értekezlet záróülésének be­
rekesztése után, repülőgépen el­
hagyta a német fővárost. Dulles 
este 10 órakor a Köln melletti 
wahni repülőtéren megszakította 
útját és másfél órás bizalmas

megbeszélést folytatott az ott 
várakozó Adena.uerr.el.

Bidault francia és Eden angol 
külügyminiszter pénteken dél­
után utazott el Berlinből.

Molotov szovjet külügyminisz­
ter előreláthatólag ma tér via­
sza Moszkvába.

iák, hogy
hívják össze 195b április 36-ra Genfben a koreai kérdés békés rendezése érdekében 
„ Szovjetunió, az Amerikai Egyesült Államok, Franciaország, az Egyesült Királyság, 
a Kínai Népköztársaság, a Koreai Köztársaság, a Koreai Népi Demokratikus Köztár­

saság,
valamint a koreai hadműveletekben haderejükkel résztvett más érdekelt államok képviselőinek 
i anácskozásá t.

A négy hatalom külügyminiszterei egyetértenek abban, hogy Indokína békéje helyreállítá­
sának kérdésével szintén ugyanezen az értekezleten kell foglalkozni, amely értekezletre a 
Szovjetunió, az Amerikai Egyesült Államok, Franciaország, az Egyesüli Királyság, a Kínai Nép­
köztársaság és más érdekek államok képviselőit hívják meg. Megegyeztek abban, hogy sem az 
említett, értekezletre szóló meg hívás, sem az értekezlet megtartása nem. tekinthető diplomáci a 
elismerésnek olyan államok esetiben, amelyek diplomáciai elismerése még nem történt meg.

Mintán a Szovjetunió, az Amerikai Egyesült Államok, Franciaország és az Egyesült Ki­
rályság kormányainak meggyőződése, hogy a nemzetközi véleménykülönbségek megoldását, amely 

szilárd béke megteremtése szem pontjelből szükséges, komoly mértékben előmozdítaná egy lesze­
relési egyezmény vagy legalább a fegyverzet jelentős csökkentéséről szóló egyezmény, további 

■ ■rrmecs'crét fognak folytatni annak érdekében, hogy e kérdés eredményes megoldását az ENliZ 
fii53 november 38-án hozott határozatának 6. pontja szellemében elősegítsék.

A négy külügyminiszter beható eszmecserét folytatott a német kérdésről, az európai bizton­
ság kérdéséről, valamint az osztrák kérdésről, de ezekben a kérdésekben nem tudott megegye­
zésre jutni.”

A berlini értekezlet sáró« 
közleményének sajté visszhangig

H etet. ütőitek az órákmert míg 24 órával ezelőtt 
csütörtök este Berlinben, amikor, kommentárok túlnyomó része w
a volt Szövetséges Ellenőrző Ta­
nács épületének tárgyalótermé­
ben a frissen aláírt közös záró- 
nyilatkozat felett kezet fogott 
egymással a Szovjetunió, az 
Egyesült Államok, Anglia és 
Franciaország külügyminisztere 
Ezzel végétért a berlini értekez­
let. A tanácskozások január 
25-én kezdődtek, s 27 ülésen ke­
resztül folytatódtak. Az ülések 
közül hatot tartottak zárt tor­
mában.

A berlini értekezletről kiadott 
tegnapi záróközlemény erős 
visszhangot keltett a világsajtó­
ban. A nyugati burzsoá sajtó 
hangja úgyszólván egyetlen nap 
alatt jelentősen megváltozott,

VZXZ1

A német probléma megoldása 
mindenekéi ott a németek tigyye

V. M. Molotov elvtárs nyilatkozata a berlini értekezlet záróülésén
A Szovjetunió, Franciaország, 

Anglia és az Egyesült Államok 
külügyminisztereinek jelen ber­
lini értekezlete megtárgyalta a 
nemzetközi helyzet különböző 
kérdéseit. Az értekezleten lezaj­
lott eszmecsere elősegítette az itt 
képviselt államok álláspontjának 
helyesebb értelmezését.

Világosabban felszínre kerültek itt 
a kormányaink álláspontjában 
mutatkozó eltérések. Ugyanakkor 
világosabbak lettek e nézetelté­
rések csökkentésének útjai, 
amennyiben az érdekelt felek va­
lóban mutatnak ilyenirányú tö- 
i ckvést.

A Szovjetunió kormánya — 
híven változatlan békepolitikájá- 
hoz — úgy vélte és úgy véli, 
hogy a berlini értekezlet olyan 
mértékben válik hasznára a né­
peknek, amilyen mértékben elő 
fogja mozdítani a népek békéjé­
nek és biztonságának megszilár­
dítását.

Köztudomású, hogy néhány 
nagv államban vannak olyan 
erők, amelyek ellenzik az orszá­
gok közötti kapcsolatok megja­
vítását. Ezek az erők a nemzet­
közi feszültség fenntartásában, 
sőt talán fokozásában érdekeltek. 
Félelemmel töltötte el őket pél­
dául a koreai háború beszünteté­
se, mivel érdekük fűződik a nagy 
katonai megrendelésekhez és a 
fegyverkezési versenyhez. Ez 
ugyanis hozzájárul zsebük duz­
zasztásához, profitjuk és extra- 
profitjuk növeléséhez. Ezekben 
az országokban azonban csupán 
olvan különleges előjogokat él­
vező szűk csoportoknak vannak 
ilyen érdekei, amelyek gazdasá­
guk határokat nem ismerő növe­
lésére törekszenek más emberek 
rovására. A néptömegek — és 
elmondható — a nemzetek, nagy 
és kis nemzetek érdekei viszont 
egészen mások. A népek a. nem­
zetközi feszültség enyhítésében, 
a béke megszilárdításában érde­
keltek. A Szovjetunió kormánya 
egész külpolitikájában éppen 
ezeket az érdekeket tartja szám 
előtt.

Ezen az értekezleten megálla­
podás jött létre, amelynek értel­
mében az Egyesült Államok, 
Franciaország, Anglia és a Szov­
jetunió kormánya intézkedése­
ket tesznek, hogy előmozdítsák a 
leszerelés vagy legalább is a

fegyverzet lényeges csökkentése 
problémájának sikeres megoldá­
sát. Ez bizonyos kötelezettségeket 
ró a négy állam kormányaira.

Megállapodás jött létre továb­
bá abban a tekintetben, hogy 
Genfben összehívják az Egyesült 
Államok, Franciaország, Anglia, 
a Szovjetunió és a Kínai Nép- 
köztársaság, valamint a közvet­
lenül érdekelt országok képvise­
lőinek értekezletét a megfelelő 
kérdések megvitatására. Ezen az 
értekezleten a koreai kérdés vég­
érvényes rendezését szándéko­
zunk elősegíteni. Ez a megálla­
podás megfelel a béke megszilár­
dítása érdekeinek és a Korea 
nemzeti egyesítésével összefüggő 
kérdés megoldása, érdekeinek. Az 
értekezlet ugyancsak megvizsgál­
ja majd az indokínai béke hely­
reállításának kérdését is. Indo­
kína népeinek a béke megterem­
tésére, a nemzeti szabadságra 
irányuló törekvését kellő támo­
gatásban kell részesítenie min­
den szabadságszerető népnek.

A német probléma megvitatá­
sakor valamennyien leszögez­
tük, hogy e kérdés megoldása el- 
sza láthatatlanul összefügg az 
európai biztonság biztosításával. 
Ez azt jelenti, hogy Németorszá­
got demokratikus és békeszerető 
ale.pon kell egyesíteni és nem 
szabad megengedni a német mi- 
litarizmus visszaállítását.

Most már eléggé világos, mi 
az eltérés a négy állam állásfog­
lalásában Németország kérdésé- 
\ el kapcsolatban. Jelen értekez­
letünk különösen világossá tette, 
hogy a német probléma megoldá­
sa mindenekelőtt maguknak a 
németeknek az ügye. Franciaor­
szág, Anglia, az Egyesült Álla­
mok és a Szovjetunió kormányai 
'elelösséggel tartoznak a ném"t 
kérdés megoldásáért, de nem fe­
ledkezhetnek meg arról, hogy az 
idegen megszálló csapatoknak 
Németország területén csak kor­
látozott feladaiai vannak és e 
megszálló csapatoknak nem sza­
bad kirekesztőn iök a németeket 
azoknak a kérdéseknek megoldá­
sából, amelyek Németország 
egyesítését, a német állam egy­
ségének demokratikus és béke- 
szerető alapon történő helyreál­
lítását érintik. Ezen az értekezle­
ten, sajnos, nem egyeztünk meg 
még abban az egyszerű kérdés­

ben sem, hogy meghallgassuk itt 
a németeket és megtudjuk, mit 
gondol maga a német nép Né­
metország egyesítésének halaszt­
hatatlan feladatairól és a német 
népnek az európai béke és biz­
tonság biztosításában való reszt- 
vételéről. A Szovjetunió képvi­
selői bizonyosak abban, hogy ha 
meghallgattuk volna a némete­
ket, meghallgattuk volna Relat­
es Nyugat-Németország képvise­
lőit, sok tekintetben megkönnyí­
tettük volna az egész német né­
pet érdeklő halaszthatatlan fel­
adatok megoldását, A német ál­
lam egysége helyreállításának 
kérdése minden német figyelmé­
nek központjában áll. Ezért elő 
kell mozdítanunk az össznémet 
szabad választások mielőbbi meg 
tartását. Ha valóban szabad vá­
lasztásokat akarunk Németor­
szágban, azokat maguknak a né­
meteknek és nem külföldi meg­
szálló csapatoknak kell lebonyo- 
lítaniok.

Az össznémet választások tény­
leges szabadságának biztosítása 
céljából a szovjet kormány azt 
javasolta, hogy szigorúan korlá­
tozott csapatkontingensek kivé­
telével egész Németország terü­
letéről vonják ki a külföldi meg­
szálló csapatokat. Akkor majd cl 
lehet kerülni, hogy idegen hatal­
mak nyomást fejtsenek ki és 
beavatkozzanak a német nép 
olyan tisztán belső ügyébe, mint 
az össznémet nemzeti parlament 
képviselőinek szabad megválasz­
tása. Halaszthatatlan a német 
békeszerződés megkötésének kér­
dése. A német békeszerződés mi­
előbbi megkötésének szükséges­
ségét védelmezni annyit jelent, 
mint védelmezni Németország 
egységének , mielőbbi helyreállí­
tását. Eddig még nem sikerült 
megegyeznünk arra vonatkozóan, 
hogy megkezdjük a német béke- 
szerződés előkészítését. Ezt a kér­
dést azonban meg kell oldani. A 
szovjet kormány reméli, hogv « 
négy hatalom további erőfeszíté­
seket tesz. a német kérdés ki­
elégítő és az európai béke meg­
szilárdítása érdekeinek megfele­
lő megoldására.

Az Egyesiül Államok, Anglia. 
Franciaország és a. HzovjHiiflió 
kormányai meg tudtak egyezni 
egymás között a háború, éveiben.

Méa inkább meg kell találniak

cselekvéseik összehangolásának 
útjait békés körülmények között, 
különösen, amikor egy új háború 
veszélyének elhárításéiról van szó.

A szovjet kormány soha nem 
titkolta, hogy elutasító álláspont­
ra helyezkedik egyes országok 
más államok ellen irányuló ka­
tonai csoportosulásainak létre­
hozásával szemben. A nemzet­
közi viszonyok ilyen irányú fej- 
'ődése a háborús veszély foko­
zódásához vezet, ellentétben áll 
a népek közötti szilárd béke meg­
teremtésének érdekeivel.

A szovjet kormánynak feltét­
lenül rá kell mutatnia egy olyan 
katonai csoportosulás különös 
veszélyére, mint az „európai vé­
delmi közösség“, amelynek meg­
alakulása a német militarizmus 
feltámasztását jelenti. Az ilyes­
féle tervek nem felelnek meg az 
európai béke és biztonság érde­
keinek.

Ezért terjesztette elő a szovjet 
kormány az összeurópai kollek­
tív — biztonsági szerződés terve­
zetében foglalt javaslatot.

Az osztrák államszerződés kér­
dését már ezen a berlini érte­
kezleten meg lehetett volna ol­
dani. Ezt egyelőre akadályozták 
a fent említett tervek, ame­
lyek növelik a német milita­
rizmus újjászületésének veszé­
lyét. A szovjet kormány ennek 
ellenére azt a meggyőződését jut­
tatja kifejezésre, hogy a. legköze­
lebbi jövőben van lehetőség e 
kérdés megoldására, Ezt figye­
lembe kell vennie Ausztria Kor­
mányának és helyesen kell ezt 
értelmeznie az osztrák népnek. 
A berlini értekezlet összehívásá­
nak és a Franciaország, Anglia, 
az Egyesült Államok és a Szov­
jetunió külügyminiszterei közöt­
ti közvetlen érintkezés újrafelvé- 
telének meghatározott jelentősé­
ge van a jelenlegi körülmények 
között. Elősegítet te néhány olyan 
megérlelődi tt nemzetközi problé­
ma megtárgyalását, amelyek 
megoldása elengedhetetlenül 
szükséges a nemzetközi feszült­
ség további enyhítése szempont­
jából.

Azok a kérdések, amelyek 
ezen az értekezleten megoldatla­
nok maradtak, nem kerülnek le 
% napirendről. Folytatnunk kall 
erőfeszítéseinket és még állhala- 
tosabbah kell törekednünk meg­
oldásukra,

Remél lük, hogy a berlini érte­
kezlet elő fogja mozdítani a ha- 
’-'i'-nnk együttműködésének rej- 
lődésct a nemzetközi ügyekben 
— a béke megszilárdítása érde­
kében.

értekezlet kudarcáról cikkezett. 
addig ma reggel már széles kö­
rökben elismerik, hogy a tanár - 
hozások jelentős eredményeket 
hoztak.

A legkisebb lelkesedés termé­
szetesén most is az amerikai fő­
város politikai köreiben tapasz­
talható. Az „AFP“ tudósítója sze­
rint „óvatosan“ elemzik a íei- 
lí> mén veket, a közvélemény nyo­
mása. miatt azonban kénytelenek 
optimizmust mutatni. Politikai 
körökben minden esetre beisme­
rik, Hogy Dulles mindvégig el­
zárkózni próbált a kompromisz- 
szumos megoldások elől s úgy 
vélekednek: „Az amerikai kül­
ügyminiszter semmit sem áldo­
zott fel fiz Egyesült Államok 
európai politikájának alapelvei­
ből annak érdekében, hogy elfo­
gadja szovjet kollegájának ál­
láspontját,“

Angijában bizakodó hangok 
hallatszanak. Allier, a londoni 
rádió hírmagyarázója például 
ezeket állapította meg: „Haszno­
sak voltak a berlini tanácskozá­
sok, mert a négy külügyminisz­
ternek sikerüli megegyeznie egy 
koreai politikai konferencia egy- 
belúvásának ügyében.

Az angol újságok főképpen az 
ázsiai kérdés rendezésére szol­
gáló értekezlet összehívásáról 
szóló döntést méltatják, mégpe­
dig megelégedéssel. A „Daily 
Herald“ így ír: „Az egészséges 
t.ávolkeleti helyzet felé teendő 
első lépés az, hogy az Egyesüli 
Államok ismerje el Kínát“.

A francia sajtóban
figyelemre méltó a „France Soir“ 
kommentárja, amely bevallja: a 
nyugati hatalmaknak nagy presz­
tízs-veszteséget jelent, hogy a 
Szovjetunió terjesztette be azo­
kat a javaslatokat az utolsó 24 
órában, amelyek egyfelől további 
utat mutatnak a német és > az 
osztrák kérdés rendezése terén, 
másfelől pedig bizonyos meg­
egyezésre vezettek a távolkeleti 
ügyekben. A cikkíró megállapít­
ja, hogy „Molotovnak sikerült el­
érnie a. szovjet külpolitika há­
rom legfontosabb célkitűzését. 
Először: sikerült bizonyos mér­
tékben enyhíteni a nemzetköti 
feszültséget és így megváltoztat­
ni a diplomáciai kapcsolatok lég­
körét. Másodszor: ilymódon el 
lehet jutni a kelet-nyugati ke­
reskedelmi kapcsolatok kiszélesít 
téséhez. Harmadszor: a berlini 
értekezlet megnyitotta az utat, a 
nemzetközi konferenciák egész 
sorozata előtt.'

Az európai védelmi k<>-
zögsés; ratifikálása ezzel újabb 
késedelmet szenvedhet. A négy 
külügyminiszter megegyezése az 
enyhülés érzését kelti és arról 
győzheti meg a francia parla­
mentet, hogyha Németországot az 
elkövetkezendő hónapokban fel­
fegyvereznék, ez semmivé tenné 
az enyhülést.“ A jobboldali „Fi­
garó“ hangsúlyozza: ,Vf négy kül­
ügyminiszter tárgyalásai a leg­
nagyobb szívélyesség légkörében 
folytak. Ha nem- is sikerült áthi­
dalni azt a szakadékot, amely el­
választja egymástól keletet és 
nyugatot a, háború után felmerült 
alapvető kérdéseiben, ennyi bi­
zonyos, hogy ez a. szakadék nem 
mélyült tovább. A berlini érte­
kezlet nem az utolsó próbálkozz- 
konferenciája volt.“
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„Azért főttem, hogy leklizdjök 
a nehézségeket6*

Uj ember a biharkeresztesi gépállomáson
A biharkeresztesi gépállomás 

irodájának ajtaján csütörtökön 
est- ‘ -lépett egy 35 óv körüli, 
zöld iódenkabátos férfi. Szeré­
nyen kérdezte:

-Beszélhetnél' a gépállomás 
igazgatójával?
_ Én vagyok elvtárs, — szólt

Doóoo Ferenc igazgató, — mi já­
ratban van?

— Xánási József vagyok — 
mutatkozott be az idegen — c. 
budapesti Hang- és Kinotechni- 
i:ai Gyár dolgozója. Azért jöttem, 
hogy megnézzem új munkahelye­
met, mert itt szeretnék dolgozni. 
Itt u papír, az igazolás!

Már nyújtotta is a pecsétes 
írást. Dobos Ferenc alaposan 
meg. zte az írást, majd így szólt:

- Az elvtársnak meg kell 
mondani, hogy a mi gépállomá­
sunk. nem. olyan, mint egy sói 
berendezett budapesti üzem. Hl 
bizony nehézségek vannak.

— Azért jötem. hogy leküzdjiik 
a nehézséget. Ériek a munkához, 
ami itten kell.

— Tegyünk egy próbát! Vége' ■ 
zen számítást egy munkadara1 
elkészítéséhez.

Előkerül a papír, ceruza és per­
cek alatt készen van, nem is egy, 
hanem három számítás Dobos 
Ferenc elégedetten bólint:

— No ezzel rendben lennénk. 
Látom jó vasesztergályos. En is 
az voltam egy pesti gyárban.

A két vasesztergályos moso­
lyogva néz egymás szemébe. Ke­
zet fognak. örülnek egymásnak, 
annyira, hogy örömükben még 
azt is elfelejtették, ho'••• már 
egyszer kezet fogtak.

Nánási J zsefet karonfogta a 
gépállomás igazgatója é‘< meg­
mutatta neki a gépállomást, a 
műhelyeket, a kijavított gépek 
hosszú sorát. Az irodába vissza­
térve a teendőkről beszélgettek. 
Nánási így szólt:

— Holnap visszautazom Buda­
pestre a családomhoz. Megbeszé­
lem a feleségemmel az ideköltö- 
zés dolgát. Jó életünk lesz itt 
vidéken, Az idén egy fél sertést 
vásároltam. de jövőre már én 
ölök itt sertést. Az egy hold föld. 
amit kapóíz a fizetésemen felül, 
bőven megtermi a sertés hizlalá­
sához szükséges tengerit, még el­
adásra is jut. 20 mázsa.

— Nem lesz idegen az elvtárs­
nak Budapest után ez a vidék? 
— kérdezte az egyik szerelő.

— Idegen? A hazám földjén én 
sehol nem erezhetem magam ide- 
gc-nak. Örömmel jövünk ide én 
és <- családom. Harc indult az 
élelmiszerbőségért, a dolgo-gk. 
életszínvonala emeléséért és meg­
mondom őszintén, örömöm ka 
a: hogy én is résztveszek ebben 
a küzdelemben. Szeretem a mun­
kát és most olyan területen kell 
dolgoznom, ahol a jó munkára 
a legnagyobb szükség van.

* gépállomás dolgozói köriíl- 
v•• ■" Nánási Józsefet, vidáman 
folyt az ismerkedés, a beszélge­
tés de hamarosan végét szakí­
totta Dobos Ferenc a Icövetkező 
szavakkal:

— Elég legyen már a szóból! 
Nánási elvtárs egész éjszaka uta­
zott, bizonyára vacsorázni, alud­
ni akar.

Választ sem. várva, karonfogta 
és vitte a gépállomás kedves ven­
dénét a saját lakására.

Úi emberrel, jó szakemberrel 
gazdagodott a biharkeresztesi 
gépállomás. Bencze M.

I felültrágvázás elmulasztása terméskiesést jelent
nesen a brigádok területére hor- 
datta. Ott raktározta el, hogy 
kéznél legyen, ha eljön a fejtrá­
gyázás ideje.

3ok munkaidőt, fogaterőt ta­
karított meg azzal, hogy már a 
trágya átvételénél megcsinálta az 
elosztást is.

A 400 hold búza megerősítése 
igen komoly jövedelmet jelent a 
Micsurin tagságának és ha hol­
danként csak 2 mázsával több 
termést számítunk, akkor is 800 
mázsával takarítanak be többet. 
Ennyivel több kenyeret adnak 
az ország asztalára.

A gyengén telelő őszi gabona 
megerősítésére jól bevált, tmsz- 
nos módszer a felültrágyázás. 
Hajdú-Biharban még nem elég­
gé clerjedt ez a módszer és el­
terjesztése érdekében, a több 
termés elérésére vajmi keveset 
tettek - járásokban. A legna­
gyobb eredményt elért polgári 
járás sem érte még cl a 30 szá­
zalékot sem.

A lemaradás okát elsősorban 
abban kell keresni, hogy nem 
volt jó a felvilágosító munka és 
az agronómusok sem adtak meg­
felelő segítséget ahhoz, hogy erő­
teljesen induljon megyénkben a 
felültrágyázás.

A debreceni iárás 
rossz példája

Holdanként 40—50 mázsa érett 
szerves trágya annyira javítja a 
gabonát, hogy két mázsával több 
termést tudnak betakarítani. 
Igen jelentős eredmény ez és 
mégis az történik, hogy például 
a debreceni járásban még 13 szá­
zalékot sem értek el a felültrá- 
gyázásban.

Tanulni kell a polgári 
járástól

A debreceni járásnak át kell 
vennie a polgári járás jó mód­
szerét, ahol igen helyesen, nem 
„központosították“ a termelőszö­
vetkezetek tervkészítési munká­
ját, sem a községek tervkészíté­
sét. Az agronómusok községről- 
községre, termelőszövetkezetről- 
termelőszövetkezetre mentek és 
felhasználták az alkalmat arra, 
hogy a legsürgősebb mezőgazda- 
sági munkára a felültrágyázásra 
mozgósítsanak mindenütt, ahol 
érett istállótrágyával rendelkez­
tek.

Az eredmény látszik abban, 
hogy első helyen állanak a me­
gyében. Ez a példa azt is bizo­
nyítja, hogy ahol az agronómu­
sok kint a területen dolgoznak és 
jól végzik munkájukat a mara- 
diság leküzdésében, ott ered­
ményt is lehet elérni.

800 mázsával több búza
Termelőszövetkezeteink egész 

sorában nem történt felültrágyá­
zás, pedig nyilvánvaló, hogy a 
tagságnak ott is elférne a több 
termés, a több "jövedelem. Van­
nak agronómusok, akik megal- 
kusznak és nem harcolnak a szö­
vetkezetekben elég keményen 
azért, hogy több termést érjenek 
el, hogy a megjavított gabona 
kövérebb kalászt adjon. Az ilyen 
agronómusok és tsz elnökök ve­

gyenek példát a 21 éves Ádám 
Piroskától, a hajdúnánási Micsu­
rin termelőszövetkezet agronó- 
musától.

A Micsurin 400 holdon vetett 
őszibúzát. Volt annyi érett is­
tállótrágyájuk, hogy 50 holdat 
felültrágyázni tudtak. A megma­
radt 350 holdat ■ fejtrágyázni fog­
ják, ha a talaj már pirkadt a leg­
kedvezőbb tavaszi napokon. A 
műtrágyáról már gondoskodtak. 
Megrendelték idejében és 170 
mázsát már átvettek. Igen oko­
san, nem egy helyre hordatta 
Adám Piroska a trágyát, hanem 
amikor szekerekre rakták, egye-

Ma nyitják mesf Debrecenben 
a magyar-szovjet barátság hónapját

A magyar és szovjet nép széttéphetetlen barátságát hirdetik és mé­
lyítik el az évenként megrendezendő „barátsági hónap"-ok. Ez évben is 
gazdag műsora lesz ennek a barátsági hónapnak, amelyet Debrecen­
ben ina este ti órakor ünnepélyes keretek közölt nyitnak meg a köz­
ponti k'dtúrotthonbau Ünnepi beszédet Tatár K iss Lajos elvtárs, 
a megyei tanács elnöke mond. A megnyitót színvonalas kultúrműsor 
zárja. Vasárnap délelőtt a szovjet hősi emlékműveket koszorúzzák meg 
Debrecenben, míg este a varos dolgozói megemlékeznek a Sz wiet 
Hadsereg születésének 36. évfordulójáról. Ezt az ünnepséget 1 i 
órakor tartják a központi kiiltiírotthonban. Kovács Imre c-:\ 'is 
elvtárs ünnepi beszéde után a Debrecenbe érkező gyulai magva, o- 
mán művészeti együttes ad színvonalas kultúrműsort.

A Hé ft? at* p&stáiá&át
Üzemeltessék nappal a Itaross-ulvni 

darálót
A Tiszántúli Áramszolgáltató retest azt a választ adta. hogy

Vállalat Hajdúszoboszlói kiren­
deltsége február 1-től megszün­
tette a nappali üzemeltetést a 
Baross utca 3. szám alatt lévő 
daráló üzemben.

Ezzel intézkedéssel felborí­
totta egész munkánk rendiét, 
ugyanakkor a dolgozó parasztok 
munkáját is megnehezítette, mert 
ha állataik részére ennivalót 
akarnak biztosítani, éjjel kell fel­
kelniük. "gyanús a szükséges ter­
ményt csak este 10-től reggel 0-ig 
tudják megdaráltatni.

Vári elvtárs a kirendeltség ve­
zetője kérdésünkre, hogy miért 
szüntették be a nappali üzemel-.

ezt nem mondhatja meg, mert ez 
v-emi titok. Véleményünk sze­
rint, ha objeld'• nehézségek in­
nak, akkor azokat a dolgoz1- pa­
rasztokkal és a malomban ■!- 
vozó munkásokkal is lehet "t 
kell is közölni.

Éppen ezért kéri a kö-r/ék 
dolgozó parasztsága a Tiszántúli 
Áramszolgáltató Vállalat vezető­
ségét, hogy a Baros-utcai daráló 
malomban a lehetőségekhez mér­
ten állítsák vissza a nappali üze­
meltetést.

Bakos Ferenc, 
a daráló dolgozója.

A Társadalom Termesze' tudományi Ismeretterjesztő 
Társulat első vidéki osztálya Szoboszióu kezdi meg 

működését
Az ismert társulat első vidéki 

osztálya február 21-én Hajdúszo­
boszlón tartja alakuló ülését. A 
társulat célja az, hogy a dolgo­
zók széles rétegeivel megismer­
tesse a természettudomány ered­
ményeit, az. ott üdülő dolgozók­
nak természettudományos elő­
adásokat tartson.

A város területén működő ter­
melőszövetkezetek, üzemek dol­
gozói, a Hajdúszoboszlói értelmi­
ségiek örömmel várják a Társa­
dalom Természettudományi Is­
meretterjesztő Társulat előadóit, 
hogy ezáltal is gyarapítsák tudá­
sukat.

űr. Csömör Benő.

A GAZ OTTHONÁBAN
GA/GYARi Kiróni

Az utóbbi hetekben igen „népsze­
rűek" lettek a Gázgyár dolgozói, 
vezetői. Az üzemekben, a villamo­
sokon, üzletekben, expressókban, a 
piacon, no és nem utolsó sorban a 
családi otthonokban sok szó esik 
róluk. Mégpedig sok — zokszó! A 
gázfogyasztók méltán bosszankod­
nak: komoly hibák vannak a gáz­
szolgáltatás terén. Egyesek nem 
kapnak gázt. Mások csak keveset. 
A háziasszonyok egyrésze hajnal­
ban kénytelen ebédet főzni. S így 
sorolhatnánk tovább a panaszokat.

Keménynehéz harcban...
Senki sem örül annak, ha rossz 

vélemény alakul ki róla. Különösen 
nem akkor, ha a hiba elkövetésében 
nem is annyira ő a ludas. így van­
nak ezzel a gázgyáriak is. Igazuk 
van. Igyekeznek becsülettel helyt­
állni, biztosítani a gázellátás za­
vartalanságát. Képesek 1 erre. Bebi­
zonyították ezt az elmúlt évben, 
amikor ipari tervüket (gáz-, koksz- 
és kátránygyártás) 4.8 százalékkal 
túlteljesítették. Bebizonyították, 
amikor a pártkongresszus tisztele­
tére valamennyien felajánlásokat 
tettek. S nap, mint nap arról be­
szélnek tetteik. Csak egy példát a 
sok közül: Béres Sándor és Szabó 
Sándor pártonkívüli szerelők 45 
percig tartózkodtak fojtó gázban, 
iiogy megjavítsák a Szoboszlai-úti 
bérház elromlott gázvezetékének 
főcsapját. A feladatot sikeresen 
megvalósították — utána négy napig 
feküdtek gázmérgezésben.

Akadályok, felesleges 
huza-vonák

Azonban ez évben egy sor olyan 
hiányosság akadályozza a gázgyá­

riak munkáját, amiért elsősorban 
mások felelősek.

— Az egyik hiba az, hogy az 
utóbbi időben romlott a külföldi 
szén minősége: sok benne a pala. 
Sokkal többet keli felhasználnunk 
belőle, hogy a szükséges gázmeny- 
nyiséget Beállíthassuk — mondta 
Erdélyi Sándor igazgató elvtárs. — 
Ráadásul a vasút sem ad kellő se- 
segílséget nekünk: rendszertelenül, 
késve szállít. Néha napokon ke­
resztül egy deka szén sem érkezik, 
máskor meg egyszerre 11 vagonnal 
zúdítanak nyakunkba. így veszé­
lyeztetve van" a gyázgyártás folya­
matossága. A túlságosan nagy 
szállítmányokat pedig nem tudjuk 
kirakni az előírt négy óra alatt -- 
jön a kényszerkirakás, fizetjük a 
magas fekbéreket A hajdúszobosz- 
lói földgáz szállításához sem ad 
elegendő kocsit a MÁV. Pedig az 
első negyedévben 11 ezer köbméter 
földgázt kaphatnánk, ami jelentő­
sen megjavítaná a gázellátást.

Kétségtelen, hogy az idei rendkí­
vüli tél sok nehézséget okozott a 
vasút munkájában is. Azonban a 
Gázgyár részére történő szállítások 
hibáit nem lehet csak erre a szám­
lára írni. A debreceni állomás ille­
tékeseinek nagyfokú hanyagsága 
miatt késnek ezek a rakományok. 
Ugyanis a tolatás helytelen szerve­
zése miatt „sétáltatják" a Gázgyár 
szenét és a szoboszlói földgázt. Na­
pokig tart, amíg egy-cgy rakomány 
eljut az állomás tőszomszédságá­
ban lévő Gázgyárba. Megtörtént 
már, hogy egy gáztartályt előbb a 
Járómüjavítóba, aztan a Vágóhídra 
küldtek és csak azután a Gázgyár­
ba, ahelyett, hogy egyenesen oda 
irányították volna. Komoly hiba az 
is ho?v az üres kocsik naookig

állnak a Gázgyár udvarán. A MÁV 
megfekbérezi a gyárat, ha nem 
tartja be a kocsiforduló meggyorsí­
tása érdekében megállapított 4 órás 
kirakodási időt. Azonban az üres 
kocsikat többszöri sürgetésre sem 
hajlandó három, négy, sőt öt nap 
alalt sem elvinni. Bosszantó ha­
nyagság és nemtörődömség ez. — 
Ideje, hogy mielőbb változtassanak 
ezen a debreceni állomás illetéke­
sei!

Amiről
szintén beszélni kell

— A rendkívül nehéz tél is aka­
dályozza munkánkat, — folytatta 
Erdélyi elvtárs. Egyrészt sok hó 
esett, ráfagyott a szénre. A rakodó 
munkásoknak újra ki kell „bányász­
ni" a szenet, letisztítani róla a ha­
vat azonban még ígv is hó, jég ke­
rül a kemencébe, ami lehűti a ke­
mencét. Hosszabb ideig tart a szén 
felhevítése azért is, mert túl nagy 
a víztartalma. A repedéseken sok 
gáz elillan.

Nagyon kellene már az új ke­
mence. Azonban az csak március­
ban lesz kész. Decemberben kész 
kellett volna lenni, de a miniszté­
riumok húza-vonája késleltette az 
építést. A kormányprogramul előtt 
könnyűipari üzem volt a gázgyár 
— kevés beruházást kapott. A nyár 
folyamán áttették a nehé..ipárhoz 
—csökkentették az amúgy is kevés 
beruházást. Most végre a város és 
községgazdálkodási minisztérium­
hoz került. Májusban dolgozni fog 
az új kemence,

A kemény hideg miatt sok gáz­
vezeték elfagyott. Ez egyrészt a 
régi vezetékek építésének hibáiból 
adódott: közvetlenül a vakolás alatt 
vezették a csöveket. Másrészt a KIK

és a háztulajdonosok hibájából: el­
hanyagolják a pincéket, nem csi- 
csináltatják be a kitört pinceabla­
kokat — özönlik be a hideg, el­
fagynak a csövek. Apró kis hibák 
ezek, de érdemes gondolni iájuk — 
ugyanúgy, mint arra, hogy ne „fe­
lejtsék" egyesek nyitva a gázcsa­
pot — amikor a gázszolgáltatás 
hibáiról esik szó.

Több következetességet 
a hasznos javaslatok 

kivitelezésében
Persze a gázgyáriaknak is van­

nak hibáik. Túlságosan eluralkodott 
a hangulat, hogy „sajnos semmit 
sem tehetünk, mert a ícietles szer­
vektől kevés segítséget kapunk". — 
Több harcosságra van szükség! — 
Állandóan sarkalni kell a felettes 
szerveket — a minisztériumot isi — 
Sokkal több helyi kezdeményezést 
kell megvalósítani. Ne vegye el a 
gázgyáriak kedvét az olyan esel 
sem, ami a bürokrácia iskolapélda 
ja. ök javasolták, hogy építsenek 
fedett széntárolót, így megvédik a 
szenet az esőtől, hótól — kisebb 
víztartalmú szénből könnyebb in és 
gyorsabban lesz gáz, a kemence 
élettartama is megnövekedik. Az 
i'lelékesek azonban igen röviden 
elintézték ezt a javaslatot, csak 
annyit mondtak: „nincs rá kerei". 
Egyébként is — folytatták — fedett 
széntárolót nem ismer a gázgyár­
tás történele, ilyenről említés nincs 
B szakirodalomban, ilyet gyakorla­
tilag sehol nem valósítottak meg.
(Persze a felszabadulás óta sok. 
mindent megvalósítottunk, ami nem 
volt a múlt szakirodalmában és 
amit eddig nem csinállak meg. — 
A szerk.)

A gázgyár dolgozói, vezetői mér­
jék fel a helvi lehetőségeket, sok­
kal több újítást, javaslatot nyuljsa- 
nnk be a felettes szervekhez. Gs 
azok megvalósításáért harcoljanak 
következetesebben. Ny. T.

I



Szabadon bocsátották Jacques Denist, 
a DÍVSZ főtitkárát

Jacques Denist, a Francia Köz- 
társasági Ifjúsági Szövetség or­
szágos vezetőségének tagját, a 
Demokratikus Ifjúsági Világszö­
vetség főtitkárát csütörtökön es­
te szabadon bocsátották. Vele

együtt szabadlábra helyezték j 
Robert, Gerber-1, a Francia Köz-1 
társasági Ifjúsági Szövetség or­
szágos vezetőségének tagját is, 
akit a szerdáról csütörtökre vir­
radó éjjel tartóztattak le.

Szigorú, de igazságos ítélet

t*á r illírek
VAKUS! PÁRTBIZOTTSÁG

KÖZLEMÉNYEI
Ma. szombaton d u, 2 órakor; ,\ po­

litikai gazdaságtan Ti. évfolyam kon- 
ícrciK'iavc/.eioi részére propagandista 
konferenciát tartunk a „Mezőgazda, 
rág szocialista átszervezése" című Lé 
mából a. Pártolt tatás Házában

Az SZKP I. évtotyam propagandis. 
fái a V11 fejezet, módosított útmuta­
tóját átvehetik a városi pártbizottság 
ágit prop osztályán

Három testvérből álló bűnöző 
társaság felejt hozott méltó íté­
letet a fővárosi bíróság Jónás- 
tanácsa. A bandát a legidősebb 
fivér, Kristály István szervezte, 
alti Tibor öccsével együtt 1947- 
ben rablás miatt már statáriálls 
bíróság élőit állt; akkor 12 évi. 
illetve hatévi börtönbüntetést 
kaptak. A büntetés egyrészönck 
ki; öltése titán — közkegyelem 
folytán — feltételesen szabadláb­
ra helyezték ökot. azonban nem 
okultak; a harmadik testvérrel, 
Kristály Józseffel bandába szer­
vezkedve újabb rablásokat kö­
vettek el.

Tavaly októberben álarcosén, 
felfegyverezve behatoltak egy 
Közért fiókba és a személyzetet 
megfélemlítve, nagyobb összeget 
raboltak. Néhány hé; múlva ha­
sonló módon kirabolták a ta k> 
szöllösl postahivatalt. Egy vidéki 
meghiúsult kísérlet után decem­
ber elején a Vadaskerti-úti pos­
tahivatalon ütöttek rajta, de az 
ügyeletes tisztviselőnő lélekje­
lenléte meghiúsította a rablást.

December 9-én este Kristály 
István és társai, a Gyöngyösi-út 
55. sz. alatti postahivatalba tör­
tek be álarcosán, fegyverekkel; 
felszerelve. A pénztárban tartóz­

kodó Erdélyi Kálmánná posta- 
tisztviselő azonban bátran szem­
beszáll;. velük: n keze ügyében 
lévő petróleumlámpát a rablók­
hoz vágta, betörje az utcai abla­
kot és segítségért kiáltott. A 
rablók elmenekültek, de alig egy 
óra múlva a rendőrség hurokra 
kerítette őket és á(adtn a bíró­
ságnak.

A bíróság előtt a banda tag­
jai mindent bevallottak. A két 
idősebb mindenáron azt. a látsza­
tot igyekezett kelteni, hogy Kris­
tály József volt a banda feje, 
ravaszul arra számítva, hogy így 
öle kisebb büntetéssel úszhatják 
meg, a még büntetlen Kristály 
József bűnét pedig enyhébben 
véli meg a bíróság.

A kétnapos tárgyaláson a bí­
róság minden kétséget kizáróan 
megállapította: A vádlottak meg­
rögzött bűnözők, veszélyesek a 
társadalomra. A bíróság a tár­
sadalmi tulajdon elleni bűntett és 
lőfegyverrel való visszaélés miatt 
Kristály Istvánt halálbüntetéssel 
sújtotta; Kristály Tibort élet­
fogytiglani, Kristály Józsefet 15 
évi börtönre ítélte.

Az ítéletet n tárgyalás hallga­
tósága nagy megelégedéssel fo­
gadta. (MTI)

Mozik műsora
VÍG: húrom negyed 4 6, 8 órakor; 

Az öt barát. Francia, film.
, BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor 
I Ki-krajcár. Kfoárő műsora Péntek 15 

METEOR: háromnegyed 5, 5 egy. 
gyed 8 órakor Az öt barát. Francia 
film.

HÍRADÓ: dé'clőtt 10. 12, 2 órakor: 
A a öt barát Francia film, délután 4 
6 8 órakor: Boldogeág madara Szí.] 
né.o szovjet Ilim

KOSSUTH; vasárnap fél 4, fél 6. 
fél 8 órakor: Leszámolás 

Népnevelő: J Szolyori-felep: Két út 
Népneve ő Wotaflkc-'elcp: ölel. 

sóge levest főz "
Népnevelő JUT Nyúlás ? Fiiadé lány 
Népnevelő IV Csapókért III : 

Trak toriét a lány, *
Népneve-o V Homokkert: város

alatt

SZÍNPAD
Vasárnap délután 6 órakor a Járó­

éi Kultúrliázban „Hová szúrjunk • 
Hn-o ily. előadásra jegyek elővételben 
\orns Hadsereg útja 28le. alatt 1 
emeleten. Telefon: 52.50,

Kössünk cukoppcpatermelési szerződést
A Szerencsi Cukorgyár az idei cukorrépamagot kiküldte a földmű, 

vesszövetkezetek raktáraiba. A répa mag szétsz.állítása a községekbe 
megkezdődön. Sok dolgozó paraszt van még, akik bár akarnak cukor, 
répát termelni, még mindig nem szerződtek le, arra való hivatkozási 
sál. hogy majd csak magosztáskor. A magosztási helyeken a cukor­
gyári megbízottak mindenütt ott vannak, akikkel a szerződést meg 
lehet kötni. A szerződött felek a répamagot és a műtrágyát a szeri 
zödéskőtés után azonnal megkapják.

Igen jelentős kedvezményt nyújt és magas jövedelmet biztosít 
minden cukorrépa termelőnek az új premizálási rendszer is. Igyekezzen 
tehát — lehetőleg minden termelő — hogy a szerződést megkösse és a 
cukorrépa vetés alá területét biztosítsa. Ezáltal jó jövedelmet biztosít 
magának s egyben hazafias kötelességét is teljesíti.

SERESTEK ISTVÁN cukorgyári felügyelő,

Meg jelent a „Propagandista“ 
februári száma

néhány kérdése a népi demokráciánk 
bún" címen írt cikket

> A propagandamunka tapasztala 
ta," rovatban közli a lap Hajdú Jó: 
a=cf. megyei párttikár cikké.- A 
pártoktatás tapasztalatai Nógi ád " nie. 
gyében" címmel. iVárga Irtván: , Xn- 
gyobb figyelmet az. elsőévé« politikai 
gazdaságtant tanfolyamokra", Hunyó 
K zsebet .Közvetlen elvtársi ’ beszéige 
Ka kot a, politikai iskolákon" című 
írásait, valamint az , Ismét megnyílt 
•a magyar munkásmozgalom története 
múzeum'* című közleményt találjuk 
mo" ebben a rovatban

Színházi műsor
Ma 7.kor Tosca., Gorkij bér ei 6 

vaeaina.p tél 5.kor <e 7-kor cirkusz' 
nercognő. 5, szelvény Szerdán 
Tosca, 6 szelvény, ' Ösü tötökön é< 
péntekén Kisunokám utol-x", előadásai 
érte 7-kor csütörtökön 7 szelvény, 
pénteken Csokonai bérlet 6

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Párás i;ö 
dós, erősen felhős idő sokfelé 'hava­
zás, Mérséhe't délkeleti légáramlás \ 
hr.ieg idő tovább tart. Váratni tó |,ő 

j mérsékleti értékek: szomlbalon reggel 
kernten mínusz 13-16 másutt mínusz 
3 0—lo, délben mmairia 5—6 fok k< - 

,.A. l'ííl-ós íUanjáui PzolgáJó várhi, 
to kozephomerséktot szombaton mi 

muss 5 fok alatt Jesz

Hármas labdarúgómérkőzés a Lokomotiv sporttelep
Vasárnap gazdag 1 abdarugóm(ieor 

ad jó szórakozást a, labda,rúgást ked­
velő debrecenieknek A Lokomotív- 
Pályán hármas mérkőzésre kerül sor. 
Délelőtt 10 órakor MÁV Igazgatóság 
—Berettyóújfalui Vörös Meteor, cléli 
12.kor D Lokomotív TI—D Postás, 2 
órakor pedig D Lokomotív—Szolnoki 
Lokomotív barátságos mérkőzéseket 
rendezik Az új játékosokkal erőeö.

'JíifM
dött I) Lokomotivnak cz lesz az el-,, 
komolyabb erőpróbája A ssurknv/ 
azt varjak, hogy a megyei csapat 
e len mutatott jő forma a, bizt n ' 
kezdet tovább javul az Nb' j-j-ős .,' '.,l 
noki csapat ellen is A labdarugómé, 
kőzések után négy órakor rendezik , 
sportcsarnokban a területi szabni 
fogáén birkózó bajnokság- döntőit

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. Építők pálya, fél 3: 

D Építők—Nyíregyházi Építők Bj 
rútsúgos mérkőzés

KÉZILABDA, Villámtoma. a mr. 
gyár—szovjet barátsági hónap kereté­
ben Lokomotív sportcsarnok 15 30; 
Vörös Meteor Rizsért—at TOK női 
16,05: D Előre—D Haladás ifi 
16.50: Bútorgyár—D Dózsa női,
17 55: Bútorgyári—Vörös Meteor Term 
forg ifi 18 20: női vesztesek, ír.55. 
női győztesek. 19 30: f rfi vesztesek, 
20,15: férfi győztesek Belépés öíiía 
Lan

MAGYARORSZÁG—CSEHSZLO­
VÁKIA 7:4

Bra.t.Ma.vdban került eor Csehszlo. 
vákia—Magyarország nemzetek kő 
zötti válogatott aoztaliteniíszmérkc'- 
zé-re A talá'kozók nagy küzdc'm -t 
hoztak, a, magyar csapat végerodmény- 
lien 7:4 arányban szerezte meg a 
győzelmet

A MÁV közli
Február hó 21-től, vasárnap­

tól kezdve a dolgozók részére 
az eddigi hat- és hétnapos he­
tijegy helyett egységes hetije­
gyet szolgáltat ki, amely a hét 
valamennyi napján érvényes 
utazásra. Az egységes hetijegy 
ára az eddigi hatnapos heti­
jegy árával azonos. Az új heti­
jegy hétfőn 0 órától vasárnap 
24 óráig érvényes. Hétfőn 0 
órától 9 óráig hetijegy nem 
váltható. Azok a dolgozók, akik 
erre a hétre hatnapos hetije­
gyet váltottak, vasárnap, 21-én 
hetijegyükkel ráfizetés nélkül 
utazhatnak.

ÚJABB ,,ÉRDEMES SPORTOLOK 
DEBRECENBEN

Németi Gyula és Sipo» László :i p 
Lokomotív birkózó Szakosztályán,, 
tagjai eredményes szereplésükért uu’r 
kaptúk a, Magyar Népköztársa,sú„ y 
denies Sportolója címet ée jelvényt

NEGYEDIK MÉRKŐZÉSÉN IS CYc 
ZöTT A MAGYAR C VÁLOGATOTT

A magyar labdarugó 0 vá'ogat,;, 
pénteken a negyedik pekingi mé-'i 
zésén 50,000 néző előtt jő jutok!;... 
2:0 arányú győzelmet aratott a, kínál 
néphadsereg , Augusztus 1" nevű 
t>at,a ellen Eddig ez a. csapat, \,, - ' 
magyar együttes legerősebb ctleitfév 
A gólokat Szuszai és Pásztor i.'.it • \ 
<1 válogatott tagjai ran, utaznak San - 
bájba ahova előrelát,hatókig h ,,
érkeznek.

'VASÁRNAP LESZ
A MAGYARORSZÁG—EGYIPTOM

LABDARUGÓ MÉRKŐZÉS
Az eredeti tervek szerint tognao. 

pénteken került volna, sor a, Mag-,-ár 
ország--Egyiptom nemzetek közötti iú in 
hivatalos válogatott labdarugó íré . 
közéire A kedvezőtlen időjárás niiiir 
az egyiptomiak kérésére a mrá-kto, • 
elhalasztották így a magyar- vái,.ár­
tott labdarugók utolsó mvrközr , 
vasárnap délután kerül sor, Szorihín 
a. magyar válogatott keret az egyinn, 
mi bank-válogatott ellen edzőro'rk - 
Ztst játszott lé 19:1 arányú győzd 
met aratott.

MEGÉRKEZETT BUDAPESTRE 
A SZOVJET BIRKÓZÓK MÁSODIK 

CSOPORTJA IS
Pénteken délelőtt, M. M Pcsjljak. 

a Szovjetunió testnevelési 'és sport fi - 
igazgatóságának elnökhelyettese ve c- 
tésévl megérkezett Budapestre 3 *zov. 
jet birkózók máeodik csoportja \ 
csoport, tagjai.- A V. Jaltirjan edzi 
Btjelozerov bíró B Sz. Parnov orvos. 
Mnsz-uradze, Gycnnikov Runge, sibr. 
uov, Gurin és Ixotkasz 'versenyzők.

FEBRUÁR. 21.ÉN ESTE FÉLKILENCKOR 3 népbüffé éftermébe,•
Magyar Not a-esi. Közreműködnek a rádióból is ismert főváré ú 
művészek; Tölgycssy Julia, Nyíri Erzsébet, Rádai I ászló é< 
Virág Mihály, Kíséri a Vendéglátóipari Vállalat néni zenekar:, 
figyelmes kiszolgálás! Műsor után tánc!

A RADIO MŰSORÁBÓL

A Propagandist a tibruári »tárna 
közli a Központi Vezetőség határoz:- 
lát a párt nevelő munkájának meg. 
javításáról A határozat sokoida’uan 
elemzi pártunk politikai tómegniun 
ka jának jc.entos eredményeit, feli di­
ja milyen hiányo.oágok mutatkoz­
nak agitál-;,ínk tartalmában és mó - 
szereiben Ezután részletesen ismerte, 
li a párt. és a tömegek kapcsolatá­
nak megerősítése érdekében a po i 
tikul tömegmunka khoéieaitéee ée m:- 
gupubb színvonalra tmelésévcl kapeso. 
latos feladatokat,

Antes Jutván: , Az vnköltecgcsök- 
kentés: a «zoeialista felhalmozás és 
az életszínvonal emelése döntő fórrá, 
-a" című cikkében elemzi hogy népi 
demokráciánk fejlődésének új szaka 
, zabán miért kell fokozott figyelmet 
fordítani az önköltségcsökkentésre — 
Ezután az önköltségcsökkenté« és a 
szocialista felhalmozás, a,/ év. tsz ín v . 
nal emelés összefüggését fejtegeti 
mu.id az önköltség összetevőinek meg. 
Világítása után részletesen ismerteti, 
hogyan áll az önköltségcsökkentés 
he yzete Magyarországon és miivén 
I -Iadataink vannak c téren További 
,'ikkek: .

Halász József: ,A helyi tanácsok 
D ír,irányításának és páitcilenőrz - 

•nvk kérdéséhez''
Tóth József; . \ «zoeialista munka 

vt-iveny egyes kérdései"
Vertes Imre; ,A bolsevik taktika 

néhány vonása a proletárforradalom 
előkészítése idején“.

C*át Albert: „Hogyan tanítsuk a 
Halatoknak a Népköztársaságunk ai 
kotmanya" című tananyagot
«e,'í»..-,Válasz, 3 P'Opasandista kérdi, 
some' rovatban közölt cikkek több, 
fontos a. part-propagandában fclmc- 
ruio kerdénekre adnak választ. lgv 
Fekete Ferenc ,A kis. és középparasz 
H gazdasagok kibővített újratermelő’ 
.-óról". Ripp Géza; , A szabadpiacról és

állam, piar-.-v.abályozó ezerepéről" 
írott cikkei Cömöri Endre, PatoK 
Lao es Vietnam" című cikke azt te 
ait) elő, hogy n. propagandisták he" 
Jyesfn igazodjanak el az indokínai 
I «menyekben. Ság; Tivadar: Az ári-, 
ban megtestesülő munka. v.t>ő8 jeiie- 
-■f- ismerteti röviden Wirth Ádira- 
..Az Oízaiyviizonyok és az oezáivham

SZOMBAT

KOSSUTH.RÁDIÓ 
. 4.50—8,20: Reggeli zenéd
műsor, köz Den 4.50: Hírek. 

15 50: A Szambád Nép mai 
[vezéreikké, 6: Falurádió. 
6,50: Színházak és mozik 

I ínüt-oru-, 6.45: A Szabad
Nép mai vezércikke, 7: Hí­
rek. 7 50: Naptár 8.20: 
Zenekari muzeika, 10.10: 
A Zeneművészeti Főiskola 
hallgatóinak hangveiYK* 

ínye, 10,45: Fúvóezene, 11: 
Hanglemezek 11.50: X Ba. 
laosagyarmati Népi Zene.

kor játszik, 12: Hírek. — 
1215: Déli hangverseny 
15 : Baráfch Éva zongói á- 
ü Ív 15,15: Felek i Rezső
énekel., 15.30: Fúvá-zene
1556: Két hz ál pünkösdi 
rózsa 14.5: Zenei Újság, 
15,20: Szív küldi •szívnek 
szívesen, 15 50: Ki m:f 
Hzerct, 16.20: " Operaiéul «, 
tek, 16 40: Kedves hallga­
tóink 17: Hírek, 17.10:
Az Állami Népi Együfc.es 
zenekara játszik., 17.50: 
Szövetkezeti híradó •— 18: 
Egy falu — egy nóta

18.50: Hangod Újság, 19: 
Hanglemezek, 20: Hírek 
20.10: Mifc ha.lhink holnap? 
20 15: .Tőr, nevetünk. 22 20: 
Tánc éjiéiig. 24: Hűek ‘ — 
0,10: Műsorzárás

PETŐFI.RÁ Dió 
6: A IL'IT. kor Vendég­

látói pari üzemek "egyesile.t 
népi zenekara játszik, 6.50 
A kis iskolások műsora,, — 

6 40: Torn a. 6.50: Opera., 
részletek. lít50: A magyar 
rádió népi zenekara ját» 
H ik, 14 45: Hanglemezek, 
15 20: Mindenki operája,

16.20: 1 sm eret tor jíwztö eV,
ódán 16.40: Hanglemezek. 
17,10: Tíz jierc közgazda, 
f^ág. — 17.20 Tanuljunk 
< nek'zóra oroszul, 17.^0; 
Tánezeue 18.10: Zcnéö irn. 
dal mi müeor, 18.50: Szív 
küldi szívnek szívev-en, 
19.10: A kommun izm li-
nagy országában — 19.40: 
Sporthíradó. 20: Szovjr" 
előadómüvéözek hangver. 
senye 21: A magyar rádió 
népi zenekara játezik, — 
21.50: Hanglemezek, 25: 
Műsorzárás

A *,Mit olvasson a pi'opagandista?'1
lovaiban a. ..Lenin Magyarországról*' 
eimü müvet, valamint a propaganda? 
Luv utimita-tojaban javasolt szépiro­
dalmi müvek közül néhányat Lroer 
tét a folyóirat. Közli még a lap Ba" 
rabas Bertalan propagandista levelét 
a propagandista konferencia módnze 
rro1 es a szerkesztőség lel hívását az
le-ít-'e-^ö'2 a lGvelGZŐ"ka-l)c'olaí, kiszé.

néplap

a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
Fcieiőa kJ adó:

BARCZ1 GYULA 
Alföldi Nyomda telephely.

Férfi munkaerőt
(segédmunkás,) viMaanoe vá­
gányépítési munkára felvessünk 
Nagybudapcet területére. Do', 
gozómknak munkaruhát bn- 
haucsor, kedvezménye« üzemi 
el Kezest ingyené« villámod uta. 
, f1 igazolványt ee a vidéki 

dolgozóinknak mun k ádszáll ás t 
biztosi tunk Jelentkezés a Fő 
váróéi Vasúfépilő Vállalat .íunkaerőgazdáikodási csoport! 
Janói Budapest. Vlj. Akácía- 
uf<*4 IX a» 1

3-XíY hétfiókoe ezabóasz- 
tai eladó Csapó u 71 c/„ 

WAFFEN RÁD férfi ‘ko­
ré k p ár, n agy te Ijesít-m én y ü
lápszivattyú, rádió világ ve, 
vö Perpetuum aknád kály­
ha* k ötkarikás petrólcűn:- 
főző eladó, Nemzetőr u 5 

M O D ERN kon yhabú tor. 
kerek asztal székekkel cl. 
adó, Nemzetőr u. 5, ajtó 2. 
KÁD Á R szakm u n k áé?o kát 

gép miun k áeok afc fel veez ünk. 
Debreceni Kádár Ktez Ila - 
van utca 55 sz ÁH

AZONNALI belépése per. 
felit, gyors rés gépi ró nőt ke- 
re*? a Debreceni Ruhagyár.

RESZELŐ VÁGÓ üzemű n k- 
be erős fizikumú köti&örüst 
keresünk. Fémfeldolgozó, — 
Vígkedvű M u. 50 Áll 

SEGÉDMUNKÁS ‘ férfia­
kat ée erős segédmunkád 
nőket állandó munkára f i. 
vt^z a Omcntáruipari Vál­
lalat Hámán Kató u. 5 

X ' 4C-eti vontatóra gya­
korlott vezetőt, felvesz n. 
T idz áii tú 1 i Ar aniöxo l gáltat ó 
Vállalat Debrecen Kosenth 
utca 59 Áll

A MEZŐGAZDASÁGI Ví­
zi Építő Vállalat keres haj. 
dúnánási és folyási műn ka­
ll el yeirc v a sbefcöu szerelők e t 
és ácsokat Jelentkezés a. 
debreceni " főépítósvezetőd, 
gép, Koffíuth u 57 vagy 
a hajdúnánási építésvezfw 
tőségen Klapka u 17 vagy 
a folyási építésvezetőségen 

ÉPÍTŐIPARI műszaki K 
m eretek kel rendelkező

a n y a ge Ipz ám o 1 ta tók a t- f e' -
vesz. a 61/6 sz. Építőanyag, 
c11 át o Vállalat Kish egyesi.

4 «U 3

N Y .1 R EG Y H Á ZI B uli a*
üzem műn ka kön y v ve 1 ren­
delkező szabó ez alt munka, 
sokat felvesz, jelentkezeti 
személyesen esetleg levél, 
bon önéletrajzzal, Rákóczi 
utca. 4. ÁH

CSATORNA, vízvezeték 
éi-« gözf ütés szer elő fc vala­
mint nagyobb gyakorlattal 
rcn de! kező gépi a k atost ka: - 
buntartási munkára feivesz 
a Hajlított Bútorgyár, Sa.. 
lót rom utca 5. AH

ARANY BIKA Szálloda 
Vállalat moi?ómestert keres 
márciusi l.rc ha.vi fizet d 
700—800 Ft ée prémium

ÁH
RÁDIÓ és varrógép javí. 

tust szakszerűen és gyorsan 
végez a Villamosipari Ktsz 
Csapó utca 16 ÁH

JÓKAIIBAN * lévő varró­
gépet ód tizüctivarrógépot 
veszünk Debreceni Szőrme 
ipari Vállalat, Béke útja 5 
szám. AH

SÖTÉT kombinált háló 
eladó Tímár u 29 

BALATON déli ' partján 
telket villa részt veszek. Be. 
járónőt gyerekhez felve­
szek Érdeklődni délután, 
Vígkedvű 31 15 

SZÉP perzsabundát ve. 
szék, Arany Vilma, Arany 
János u 65

KARIKAHAJÓS varrógép 
ft? eódtizalonna eladó Budai 
Ézsaiás u 19

FíGYFJjEM!' Villanyczeve. 
lő műhelyemet ismét meg. 
nyitottam Dimitrov u 8. 
alatt Vili any vasaló, rezsó 
javítását Petőfi rádió át­
hangolását vállalom Giósz 
István

BELVÁROS területén 
há.helyet megvételre here. 
sek sürgődén. Cím: Nyomj 
da Írod a Bajcsy-Zsil inszky, 
utca 1 ‘ félemelet.

NŐI tavaszikaibát (e lány­
ka kabát eladó Ságvári u, 
1 magas földszint 5.

ELADÓ jókarba-n lévő 24 
l)a.s«-'z:u'Sod Hohn er tangóban 
mon i ka Teljen dobfe.dzc- 
reíés láb csinnel, Monti ez 
redes utca 9

ó BOR van eladó, Homok 
utca, 6 S7.ám

TÁSK A ÍRÓGÉP erős hc- 
ver eladó, Hatvan u 41, 

KIADÓ 2 hold 700 négy. 
szögöl löld Perec dü őben 
eladó 4 darab 4—5 cm 
vastag ötméfercd deszka — 
Teleki u 80

ELADÓ 2 áigy e^drony 
ma.fcraicca.l, 2 é.iíjc'itizekrény, 
Juhász Simonffy u 59.

EGY" nagy asztál tűzhely 
és egy Rapid kötőgép el­
adó, Erős»? Lajos u, 15 

SÜRGŐSEN eladó csald, 
di ház Nyíl utcán ’ Érdek­
lőd ni SzcpesAégi u 28.

MEG GIZII A Tó intól 1 igrns 
nő háztartásban elhelyez­
kedne. Csemete utca 8 

B A ROMP.LF ELDOLGOZÓ 
Vállalat férfi pegédmunká. 
sokat vesz fel Iád a készítés, 
hoz Jelentkezés hétfőn reg­
gel 7 órakor Dióeaegi.út 

ÁH
AZONNALI felvételre gyr. 

korla.ttal rendelkező élelme, 
zésvezető gon du ok nőt ke, 
reá a debreceni Mezőgazda-, 
sági Akadémia, Böszörmé­
nyi út 104 AH

NÉGY hold föld Ha lápon 
kiadó bérletmentesen Mes­
ter utca 55

KÖZPONTI fűtőt azonn a. 
li belépésre keres Ingatjar- 
kez.elő Vállalat, Vöröj 11 ti - 
sereg útja 10 Ali

A MISKOLCI 28 sz. Á'. 
la mi Építőipari Tröszt női 
és ^ férfi tizakmunkásokul.
segéd munkásokat, vcv?z fel 1 
Tröszt területéhez tai l./ * 
építkezésekhez A dolgozok, 
nak biztosítják az ingyen 
szállást, napi háromszori 
étkezést 7.50 forintért és ha. 
vonta egj'szer az utazási 
költség megtérítését. A cp; - 
ládjukíól távol élő c.<ahidér­
és csalóid fenn tartó dolgozik 
különélési pótlékot kapnak 
munkanaponként Ahol víz - 
mi konyha, van 6 Ft-ot ahol 
üzemi konyha nincs ló Fi - 
ot Jelentkezni lehet: Mi -_ 
kde. Rudas László utca 4. 
szám (volt Kálvin utca) 
Tröszt munkásfel vételi iro­
dájában. ÁM

MOSÓ MESTER, festő é- 
ü zom laka top t-zakem b e vek e t 
keres felvételre a Miskolci 
Patyolat VállaJat Mi.-k'd-- 

Sztálin út 4042. Áll
UEKöLTöZH ETÖ cea Iáéi 

ház gyümöliceötisel cl adó. - 
Autóbuisz. megállónál H 
mokkert, Vccsei ‘ u 4 

B UTOROZOIT ‘ Fxobá ha 
egy női társat keresek. 
Rákóczi u 55

VL'LAGVBVó rádió eladó 
Fü vész kert 22 Vedrődy - 
Érde.k'ődni délután 2-töl 

KALAPÁCSOS dara'ó. 
f en ge rimo rzsoló rop a v á.g ó
eladó, Mester * utoa 51 
Ugyanott fehérnemű var. 
ráfit javítást vállalok 

MODERN h álószobabúl u"
eladó, Vág utca 7 Poz?-m: i 
útból nyílik

'i

XI. EVFOLi

1 rí íj
Mostanáig 

lük fel 
úajióbizottí 
I inböző ni 
í-solatos úri 
U'isi bízottsa 
. .dóiéiról, el 
l.cző eredni 
i ■ tnácsok cl 
lók jó, vaj 
lói. Ezekre] 
maga a gy| 
vúliszt. Mól 
:;;i magjav íj 
néhány ilye] 
sei foglalkci 
tette szüksej 
zo! (ságek lej 
adatuk van 
helyi tanács 
ragokhoz a 

A maj’xizi) 
iára szerint 
lián az á'lanl 
ball rejlik, 
mat a tanáéi] 
liekapcsolja 
s paraszttól 

sz áilamappl 
ri a népíönia
vem rgybcoli 

I ..csodaszer] 
' -inyttása rr] 

l tudjuk 
’i'dményeke] 

“llenségeink [ 
ismerni. Ez |
-.'gével meg] 
vártunk és 
éjeit, dől go] 
's kulturális] 

Az állandl 
• /, bogy ö.ss/l 
■égőt, a heli 
a helyi tanáj 
ítosság része 
latokat és 
hogy kivigyd 
helyi tanács] 
bizottság ált] 
kát. és ezek] 
mozgósítsák 
(iájuk a tani 
'íla állandó 
tálában jól 
gósíió szerep] 
számmal jói] 
zoí (sásaink, 
lói, körösszil 

":-ai: ezek a 
mór jól mod 
not a gazdi

kális fel] 
A párt- é| 

•:tán az új 
zött döntő jd 
liözelebbi 24 
kérdése“ le] 
terméshozam] 
növelése, ezi] 
osztályunk, 
pünk életszí 
Ez a moy 
szükségessé 
gazdasági m| 
diginél is ,io| 
falu egész dd 
párthatározat] 
előtt komolj 
pl az építőn 
nck köveik] 
gozó paraszj 
sok he.lyen 
„elősegítette1] 
mezőgazdasál 
Kainak több 
nuló elszigcj 
litikája az 
dolgozó part] 
kormányprod 
erőre kapott


